
 

Accident la Strahotin, cu două victime 

O persoană a fost rănită într-un accident 

rutier produs pe raza localității Strahotin 

vineri  dimineață. În eveniment a fost 

implicat un singur autoturism în care se 

aflau două femei. La caz s-au deplasat 

pompierii din cadrul Gărzii de Intervenție 

Trușești, cu o autospecială de stingere și 

modul de descarcerare și o ambulanță SAJ. 

Aceștia au constatat cele două persoane 

erau ieșite din mașina, care era răsturnată 

pe cupolă. O femeie, în vârstă de 82 de ani, 

a fost preluată de echipajul medical și 

transportată la spital pentru îngrijiri 

medicale de specialitate.Pompierii au asigurat măsurile de prevenire a incendiilor prin deconectarea bornelor de la bateria 

autovehiculului.Cazul a rămas în atenția Poliției pentru cercetări. Pentru a preveni astfel de evenimente, ISU recomqndă 

recomandăm conducătorilor auto să dea dovadă de prudență la volan, să respecte regulile de circulație pentru propria lor 

siguranță, dar și a celorlalți participanți la trafic. 

Un nou lot de voluntar la programul național „Salvator din Pasiune” 

O nouă serie de voluntari ai programului national „Salvator din Pasiune” 

a început pregătirea, în acest sfârșit de săptămână. Este vorba de 32 de 

botoșăneni, cu vârste cuprinse între 16 și 52 ani. În perioada următoare, 

voluntarii vor parcurge mai multe etape de pregătire înainte de a putea 

participa efectiv în misiune alături de pompierii profesionişti. Astfel, în 

perioada 6 – 14 aprilie a.c., la Liceul „Alexandru cel Bun” din 

municipiul Botoșani se desfăşoară cursul introductiv privind structura, 

misiunile şi atribuţiile Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă 

„Nicolae Iorga” al Județului Botoşani.În perioada 15 – 19 aprilie a.c. , 

voluntarii vor parcurge noţiunile de prim ajutor de bază susţinute, cu 

profesionalism, de către formatorii SMURD din cadrul inspectoratului 

în aşa fel încât, la finalul cursurilor să fie în măsură să utilizeze tehnicile 

de bază în acordarea primului ajutor calificat pentru a fi angrenaţi în 

diverse acţiuni de intervenţie, ajutor umanitar şi popularizare a 

mesajului preventiv. La finalul celor 54 de ore de pregătire, aceștia vor susține un examen și dacă îl vor promova, vor putea 

să desfășoare activități de voluntariat în cadrul subunităților de intervenție ale ISU Botoșani. 

                 Invitație la pelerinajul EGIPTUL CREȘTIN și MUNTELE SINAI 

Părintele Vasile Acatrinei  comunică faptul că au început înscrierile 

pentru pelerinajul din August 2024 pentru EGIPTUL CREȘTIN și 

MUNTELE SINAI ce va avea loc în perioada 15 – 23 August.  

Întrucât sunt mulți solicitanți înscrierile se fac pe bază de avans 40 

% până la data de 1 Iunie.  Doritorii sunt rugați să ia legătura cu 

Părintele Vasile Acatrinei la telefon 0724 25 99 75.                       

În pagina 5 - Programul pelerinajului 
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 Peste 400 de sancțiuni aplicate de polițiști în ultimele 48 de ore  

În ultimele 48 de ore, polițiștii botoșăneni au organizat 7 acțiuni 

punctuale, în cadrul planului BLOCADA, acționând în sistem integrat, 

împreună cu jandarmii și au intervenit la peste 100 de evenimente, 

majoritatea sesizate prin apel la 112.Activitățile desfășurate au avut drept 

scop asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, creșterea 

gradului de disciplină rutieră și prevenirea și combaterea traficului și 

consumului de droguri sau alte substanțe interzise, în cadrul acestora fiind 

aplicate 423 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 170.000 de 

lei.Cele mai multe dintre sancțiuni au fost aplicate pentru abateri la 

regimul rutier și nerespectarea normelor de conviețuire socială. De 

asemenea, au fost reținute în vederea suspendării dreptului de a conduce 19 permise de conducere. 

Un copil de 2 ani, care se simțea rău, a fost transportat către ambulanță de polițiști, după 

ce părinții acestuia, au provocat un accident rutier în timp ce se deplasau spre unitatea 

medicală din localitate 

La data de 5 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Flămânzi, în timp ce se aflau în exercitarea atribuțiilor de 

serviciu, pe drumul european DE 58, au observat un autoturism care nu a adaptat viteza de deplasare într-o curbă la dreapta 

și a acroșat un alt autoturism care era parcat regulamentar pe marginea părții carosabile. Ulterior, din autoturism au ieșit două 

persoane, un bărbat și o femeie, iar aceasta din urma avea în brațe un minor, de 2 ani, despre care a relatat că leșinase și se 

grăbeau să-l transporte la o unitate medicală. Polițiștii au luat mama și copilul în autospeciala de poliție, concomitent solicitând 

și intervenția unui echipaj de ambulanță. Aceștia s-au deplasat, în regim de urgență, până în localitatea Zăicești, unde s-au 

întâlnit cu echipajul medical care au preluat mama și copilul și i-au transportat la spital. Cu privire la avaria produsă, cei doi 

conducători auto s-au înțeles amiabil. Alex, copilul de doi ani, este bine în acest moment și a revenit la domiciliu. 

La volan, fără permis și sub influența alcoolului 

La data de 6 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 3 Hlipiceni au fost sesizați prin apel 112 cu privire 

la faptul că pe drumul comunal DC 52 A, din comuna Albești s-a produs un accident rutier, iar un autoturism este răsturnat 

pe partea carosabilă, blocând ambele sensuri de deplasare.În urma deplasării la fața locului, a fost identificat autoturismul la 

care făcea referire apelantul, nu se afla nicio persoană în interior și îi lipseau și numerele de înmatriculare. În urma verificărilor 

efectuate s-a stabilit faptul că la volanul autoturismului s-a aflat un tânăr, de 29 de ani, din comuna Albești. Acesta a fost 

identificat la domiciliu, iar în urma testării cu aparatul etilotest, valoarea rezultată a fost de 0,51 mg/l alcool pur în aerul 

expirat. Mai mult decât atât, acesta nu deținea permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule. Polițiștii continuă 

cercetările sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere fără permis și conducere sub influența alcoolului.  

Un tânăr de 22 ani a comis o infracțiune în trafic 

La data de 6 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Săveni- Formațiunea Rutieră au oprit pentru control, pe drumul 

județean DJ 298, în comuna Vorniceni, un autoturism condus de un tânăr, de 22 de ani, din comuna Vorniceni. În urma testării 

cu apartul etilotest, valaorea rezultată a fost de 0,63 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, acesta a fost condus la o unitate 

spitalicească pentru acordarea de îngrijiri medicale. Cercetările sunt continuate sub aspectul comiterii infracțiunii de 

conducere sub influența alcoolului.  

    Material lemnos confiscat   

La data de 6 aprilie 2024, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 6 Pomârla au oprit pentru control, pe drumul public 

din comuna Pomârla, o autoutilitară condusă de un bărbat, de 37 de ani, din județul Suceava, care transporta material lemnos. 

În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta transporta o cantitate mai mare decât cea înscrisă pe documentele 

de însoțire a mărfii, motiv pentru care a fost sancționat contravențional cu amendă în cuantum de 2.000 de lei, iar diferența 

de material lemnos a fost supusă confiscării.   

La data de 6 aprilie 2024, polițiștii din cadrul poliției Municipiului Dorohoi – Biroul Rutier au oprit pentru control, pe strada 

C.D. Gherea, din municipiul Dorohoi, o autoutilitară condusă de un tânăr, de 24 de ani, din județul Suceava, care transporta 

material lemnos.În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta transporta trei metri cubi de material lemnos fără a 

deține documente legale de proveniență, motiv pentru care a fost sancționat contravențional cu amendă în cuantum de 5.000 

de lei, iar materialul lemnos a fost supus confiscării.  
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*Vând casă și gradină Miorcani, 61 000 EUR negociabil. Casă locuibilă,( mobilată )decomandată, compusă din 

3 camere +baie-bucatarie-beci-garaj cu rampa, anexe și teren intravilan 3420 mp liber de sarcini, zona linistita,situata 

în sat Miorcani( 200 m iesire la DN24 C)com.R.Prut jud Botosani.Pret 18 E mp.negociabil.Relatii la telefon sau la 

fața locului.Tel.0744328336  

*Vând teren loc de casă Sulița Botoșani, 60 000 RON negociabil. 3000 mp Sulița târg, Botoșani, casă 

nelocuibilă, râu la marginea grădinii. Este la 5 minute de strada Principală. Tel. 0748 211600. 

*Vând apartament 3 camere Botosani decomandat, 68.500 euro, situat la etajul 3 din 4, in bloc construit pe 

cadre cu zidarie din BCA, in 1983, orientat E-S-V, central, Grivita deasupra magazin Profi, vis-a-vis de Mall. 

Imobilul, in suprafata utila de 61 mp este decomandat, are 3 camere si 2 balcoane ( 4 si 8 mp).Tablou electric, 

instalatie sanitara schimbate.Usi interior noi, geamuri termopan ,usa intrare metalica. Gresie, faianta, parchet (toate 

model nou), centrala termica proprie, interfon si apometre. Relatii la tel. 072435567 

*Vând teren 500 m în Botosani zona Hudum, 50 euro mp.. Tel. 0740754951. 

*Vând casa de locuit, 3 camere + bucătărie, doua holuri, baie (utilată cu boiler, cadă, wc, bideu), 100.00 euro 

negociabil.. Casa este din cărămidă, cu fundație de beton. Tâmplărie de termopan. Izolată cu polistiren și vopsită cu 

vopsea. Casa este situată în centrul comunei Dersca, lângă piață și terenul de fotbal.                                                                                                

Suprafața de teren: 3100 mp. Tel.0740223505 

* Vând teren intravilan 1700 m cu, casă bătrânească mobilată, locuibila, in loc.Varfu Câmpului, jud. Botoșani situată 

lângă terenul de fotbal, 27.000 euro. In zona sunt magazine sătești la circa 300 m, biserica, școală, gradinita.  

Terenul nu se afla in zona inundabilă. Gospodăria are fântână proprie cu apa potabilă ce se afla sub un foișor rustic. 

Gardul din fata este construit in anul 2020 iar casa are contor de electricitate 220 v. In curte sunt numeroase flori și 

pomi fructiferi. Deschiderea terenului la strada este de 42 m, terenul putând să fie împărțit pentru doua-trei loturi de 

casa. Este o zona foarte frumoasa și liniștită cu vecini buni in zona fiind și raul Siret. 

Tel.contact 0743018423 

* Vând casă (4camere și hol) suprafață de 70 mp construita in 1960 , racordată la curent electric si anexa de 42 mp, 

48.000 euro.Casa se află în Orașul Flămânzi, pe strada spitalului, jud.Botosani, la stradă care este asfaltată,cu 

posibilitate de racordare la rețeaua de apă,gaz și canalizare,situate în fața imobilului. Teren in spatele casei arabil și 

vie,suprafață totală fiind de 1,679 mp.Liberă de sarcini ,intabulata și toate actele la zi.Situat la aproximativ 200 m de 

intersecția 6 drumuri ( drumul european 85). Pentru mai multe detalii sunați la numărul de telefon. Tel.0758840898 

* Vilă de vânzare în Cătămărăști Deal Nr.70, 530 m locuibili, cu 3300 m teren,curent, gaz, canalizare si toate 

facilitatile posibile.Vila este formata din 2 imobile. Datorita suprafetei se preteaza pentru pensiune, azil batrani, 

gradinita, sediu, companii,etc..Număr etaj: 3, numar camere: 20, numar loc de parcare: 30, numar bai: 5, suprafata 

utila: 525m, suprafata totala: 3300m, suprafata construita: 525m, anul constructiei: 2008 .Casa este construita in asa 

fel incat in orice moment fiecare etaj poate fi folosit ca un singur apartament (4 apartamente total). Gaz si curent 

separat la fiecare. Relații Neculai Afrăsâni. 

* Proprietar vând casă, 3 anexe și teren de 1800 mp, Casa se află în jud. Botosani, com. Avrămeni, sat. Tudor 

Vladimirescu, pe strada principala, lângă scoala, bine pozitionată. 

Casa are baie cu canalizare, magazii, curte, livada cu multi pomi si gradina. 16.000 euro negociabil.Tel.0722235115 

* Vând casă locuibilă , stare bună în orașul Bucecea jud Botoșani. Teren 3000 mp + 2 grădini . 37.000 euro. 

Aproape de centru orașului,vad f. bun !! Apa trasă + baie , canalizare etc. Tel Contact : 0750786594. 
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* SC Eliton Trans angajează șoferi profesioniști categoria C+E, salariu 2250-2700 euro. Dacă ești șofer 

profesionist de camion, cu sau fără experiență și vrei să te alături unei echipe unite, contactează-ne la tel. 

727848882 - și află mai multe detalii 

http://www.actualitateabotosaneana.ro__________________________________________________________________/
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Matrite borduri pomi si flori ghiveci 

forme pavele constructi pavaj   

 Negociabil Super Oferta 5+3 gratis. !! 

Vindem matrite borduri pentru ghiveci flori pomi 

trandafiri Pretul este 40 lei bucata 

Dintr-un retetar se fabrica 8 bucăţi .. 

OFERTĂ..platiti 5 bucati si veţi primi 8 piese (4 

pentru ghiveci +4 borduri )  

Vă ofer rețetarul CORECT  

tel. 771428185 

*Reparaţii montaj centrale termice NON-

STOP  

instalator sanitar reparati centrale • centrale termice 

• gaz• detector de gaz 

• cazane pe lemne, instalatii sanitare, termice 

• instalatii sanitare pentru bai si bucatarii 

• instalatii sanitare si de incalzire pentru case, vile, 

blocuri- montaj si inlocuire boilere electrice 

• instanturi electrice si pe gaz- montaj si inlocuire 

obiecte sanitare, baterii, lavoare, cabine 

dus,cada,chiuveta etc 

• interventii termice & sanitare telefon 0744 862 373 

*Canalizare, Baie, Bucatarie sifon 

pardoseala etc telefon 0744 862 373   

*Instalator sanitar, ofer servicii, 

Desfundăm țevi. Inchiriez buldoexcavator, 

camion 12t cu macara , lucrări diverse 

detalii la tel. 07536892374 

 

*Achizitionam autoturisme avariate 

defecte -ofer certificat distrugere -asiguram 

tractarea autoturismului la sediu ,tractam non 

stop autoturisme utilaje utilitare.. inchirieri 

autoturisme ! Tel. 0753 435 747  

Oferta Speciala Navigatie GPS 7" harti 

2020 pentru Camion/TIR/Camioane -  

Navigatie GPS 7 inch LodeStar LS-TRUCK 

GPS-ul are instalat program cu harti TRUCK 3D 

full Europa 2020 special pentru 

Camion/TIR/BUS/Autoturism 

 

Suntem Firma, oferim Factura si Garantie reala!!! 

Comenzi la tel. 0722 52 40 48 

Mai multe modele de GPS gasiti si pe: 

www.gipies.ro 

Folie strech/CalitFolie strech calitate 

superioara 23 microni  23 lei 

tub carton 150 grame      

  Contact tel. 755048358   

 

EUROFRUTAS angajează femei,cupluri și 

bărbați pentru campaniile de cules căpșuni, și 

zmeura in zona  

Huelva - Spania. 

Se ofera: 

-CONTRACT DE MUNCA SPANIOL; 

-Cazare gratuita; 

-Plata pe ora 7.07 Euro/brut; 

-Salariu realizat intre 1400-1800 Euro; 

-Program de lucru 7-10 ore; 

-Transport organizat de firma. 

Inscrieri la numerele de telefon: 

784 002218; 723 616335; 0247 411 247. 

 

Inchiriez sau vând spatiu comercial in Botosani 

zona noului Lidl str. Imparat Traian , cu suprafata 

de 200 mp , bun pt birouri, cabinete medicale, 

depozite, etc, tel. 0745 388 300 

Ofer servicii Electrician autorizat, ANRE  

0756 375 171 - Interventii rapide pentru avarii si 

defectiuni ale instalatiilor electrica 

- Înlocuire ,siguranta ,din tablou ,defecte 

- Montaj corpuri de iluminat (lustre,aplice,neoane) 

- Reparatii/ Inlocuiri intrerupatoare si prize 

Servicii diverse camion 12t  basculabil cu 

macara, tel.0753 689 237 
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Recomandări dacă în locuință se comit violențe fizice 

Sună imediat la 112 dacă eşti în pericol! 

Când nu poţi fugi din casă, încearcă să te închizi într-o 

cameră cu un telefon şi să suni la poliţie! 

Dacă nu ai apucat să iei un telefon mobil cu tine, strigă 

tare ca să te audă vecinii sau deschide geamul şi cere 

ajutor. Nu te adăposti în bucătărie! Acolo sunt obiecte cu 

care agresorul te poate răni. Spune-le copiilor să se încuie 

într-o cameră sau să fugă la vecini/rude de încredere. 

După producerea unei agresiuni: 

Pentru siguranţa ta, părăseşte domiciliul dacă agresorul încă mai este în casă sau bănuieşti că se întoarce.Aşteaptă afară, într-un loc 

sigur, până ajunge poliţia. Dacă nu poţi să ieşi din casă sau să te deplasezi pentru îngrijiri medicale/plângere la poliţie, sună la 112 şi 

vei fi ajutată de urgenţă. 

În cazul în care eşti rănită, nu ezita să mergi la spital pentru un consult medical.Spune-le doctorilor ce ai păţit. Leziunile interne se 

pot agrava dacă nu le tratezi şi îţi pui viaţa în pericol. 

Până cercetează poliţia locul unde ai fost agresată, nu atinge nici un obiect din acea zonă. Astfel, se vor păstra toate probele şi poziţia 

lor în cameră:obiecte sparte, haine rupte, lucruri trântite, pete, amprente, etc. 

În cazul conflictelor familiale, poliţia poate acţiona în urma depunerii unei sesizări scrise la sediul unităţii de poliţie de pe raza de 

domiciliu a victimei, în urma unui apel telefonic la ofiţerul de serviciu al secţiei/unităţii de poliţie locale,  a unei solicitări la Serviciul 

Unic de Apel de Urgenţă 112 (care poate fi făcută de oricine are cunoştinţă de astfel de evenimente negative), a unei sesizări verbale 

făcută direct la agentul de poliţie din dispozitivul de siguranţă publică şi patrulare sau se poate sesiza din oficiu. Dacă în urma evaluării 

situaţiei, poliţistul constată existenţa unui risc eminent ca viaţa, integritatea fizică ori libertatea victimei să fie pusă în pericol, acesta 

poate emite un ordin de protecţie provizoriu cu valabilitate de 5 zile. 

Măsurile de siguranță care se pot lua în cazul violenței în familie 

Măsurile de siguranţă au ca scop eliminarea stării de pericol public şi prevenirea infracţionalităţii în general. 

Astfel,  Legea nr. 217/2003 Rep., pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie, prevede instituirea Ordinului de 

protecţie. Potrivit prevederilor art.23, ordinul de protecţie reprezintă hotărârea emisă de instanţa de judecată cu caracter 

provizoriu, prin care aceasta dispune, la solicitarea unei persoane a cărei viaţă, integritate fizică sau psihică ori libertate este 

pusă în pericol printr-un act de violenţă din partea unui membru al familiei, una sau mai multe dintre următoarele 

măsuri/obligaţii/interdicţii: 

       -evacuarea temporară a agresorului din locuința familiei, indiferent dacă acesta este titularul dreptului de 

proprietate;  -reintegrarea victimei, și după caz, a copiilor în locuința familiei;-obligarea agresorului la păstrarea unei 

distanțe minime determinate față de victimă, față de copiii acesteia sau față de alte rude ale acesteia, ori  față de 

reședința, locul de muncă sau unitatea de învățământ ale victimei. -interzicerea oricărui contact, inclusiv telefonic, 

prin corespondență sau orice alt mod cu victima. 

Victima violenței în familie se poate adresa:    -Poliției pentru a depune o plângere;  - unei unități spitalicești, pentru a primi 

îngrijiri medicale;   - Medicului legist pentru a obține certificat medico legal;   -Direcției de Asistență Socială și Protecția 

Copilului pentru a beneficia de servicii sociale complexe, mai ales în cazul în care sunt implicați copiii victimei.  

Pagină realizată cu sprijinul agent principal de poliție Delia Nenișcu   - I.J.P. Botoșani 

___________________________________________________________________________________________________ 

 



...............................................................................................................................................................................................   

RECOMANDĂRI PRIVIND TRAFICUL RUTIER PE DOUĂ ROȚI 

Vremea frumoasă și perioada de vacanțe aduce mai des bicicliști și utilizatori de trotinete pe drumurile 

publice. De asemenea, zilele tot mai călduroase constituie un îndemn pentru pasionații de motociclism 

să iasă la drum. Pentru prevenirea cauzelor generatoare de evenimente rutiere în care sunt implicați 

participanții la trafic ce se deplasează pe două roți, vă facem următoarele recomandări: 

Recomandări privind circulația pe drumurile publice a MOTOCICLIȘTILOR: 

 Deși prezența motocicliștilor pe drumurile publice este una cu specific sezonier, de cele mai multe 

ori, consecințele accidentelor în care aceștia sunt implicați sunt grave.  

- Utilizați echipamentul de protecție omologat (cască, costum, cizme și mănuși) pentru că numai acesta vă poate asigura o protecție eficientă în 

caz de accident. 

- Fiți vizibili – folosirea permanentă a luminii de întâlnire și semnalizarea oricărei schimbări a direcției de mers este obligatorie, iar pe timp de 

noapte sau în condiții de vizibilitate redusă, folosiți echipament reflectorizant. 

- Respectați regulile privind efectuarea depășirii, manifestați prudență și efectuați această manevră numai prin partea stângă, fără a-i incomoda 

pe ceilalți parteneri de trafic. 

- Nu creați suprize în trafic, manevrele bruște sau accelerarea puternică a motorului produc disconfort, iar aplicarea principiului ,,mă strecor” 

pentru că am timp sau am loc, generează risc major de accident. 

- Adaptați permanent viteza la condițiile meteo, de drum și de trafic. 

- Anticipați pericolele – rulând la distanță de minim 1,5 m față de vehiculele aflate în staționare, pentru a evita deschiderea bruscă a unei portiere. 

- Nu confundați strada cu pista de concurs – viteza crește exponențial riscul de accident, precum și gravitatea consecințelor. 

  Recomandări privind circulația pe drumurile publice a utilizatorilor de TROTINETE ELECTRICE:  

Utilizarea trotinetelor electrice, în special în mediul urban, a luat amploare. Implicit, și riscul unor evenimente rutiere în care acestea sunt 

implicate va lua un trend ascendent, făcând astfel cu atât mai importantă cunoașterea și respectarea regulilor de circulație ce se aplică acestei 

categorii de autovehicule. 

Recomandăm persoanelor care folosesc astfel de mijloace de deplasare să respecte următoarele reguli:  

- Utilizați casca de protecție și elemente de luminare și reflectorizante în echiparea trotinetei, pentru a vă proteja şi pentru a creşte vizibilitatea 

în deplasările pe drumul public. 

- Limita de vârstă pentru deplasarea pe drumurile publice cu troninete electrice este de 14 ani. 

-Dacă un drum este prevăzut cu pistă pentru biciclete, atunci trotinetele electrice vor fi conduse numai pe pista respectivă. În lipsa acestei piste, 

circulația trotinetelor electrice este permisă numai pe sectoarele de drum unde viteza maximă admisă este de 50 km/h. 

 Recomandări privind circulația pe drumurile publice a BICICLIȘTILOR: 

În cele mai multe dintre cazuri, biciclistul este singura persoană implicată în evenimentul rutier 

care suferă leziuni, aspect care crește importanța purtării echipamentului de protecție, ce poate 

diminua sau împiedica rănirea biciclistului. 

- Utilizați casca de protecție și vesta reflectorizantă, pentru a vă proteja şi pentru a creşte 

vizibilitatea în deplasările pe drumul public. 

- Reamintim obligaţiile legale pentru biciclişti, referitor la limita de vârstă, de 14 ani, pentru 

deplasarea cu bicicleta pe drumurile publice, obligaţia de a folosi vesta şi elementele 

reflectorizante din echiparea bicicletei, precum şi regula de a purta casca de protecţie şi de 

deplasare pe partea dreaptă a drumului atunci când participă la traficul rutier. 

- Recomandăm ca pentru cei care învaţă mersul pe bicicletă, în special copiii, să utilizeze exclusiv trasee special amenajate sau în afara drumului 

public. În special copiii de vârste mici să fie sub supravegherea părinţilor, pentru a fi instruiţi şi a se obişnui cu regulile de deplasare în traficul 

rutier.  Nu creați suprize în trafic, manevrele bruște şi schimbarea direcţiei de deplasare să fie făcute doar după o asigurare temeinică.  

Traversarea drumului pe trecerea pentru pietoni să nu fie făcută pe bicicletă, ci mergând pe lângă aceasta, după ce, în prealabil, v-aţi asigurat 

că intenţia de a traversa a fost observată de conducătorii auto şi că aceştia pot opri în condiţii de siguranţă. 

  REȚINEȚI: Traversarea drumurilor publice pe trecerile pentru pietoni, în timpul deplasării pe bicicletă sau trotinetă constituie abatere 

de la normele de circulație rutieră și poate atrage sancționarea contravențională, sau, mai grav, implicarea într-un eveniment 

rutier.Nerespectarea normelor privind circulația bicicletelor sau a trotinetelor electrice constituie contravenție, și se sancționează cu 

amendă prevăzută în clasa a II-a de sancțiuni, respectiv 4-5 puncte amendă (580 – 725 de lei).  Nerespectarea normelor privind dotarea 

bicicletelor sau a trotinetelor electrice se sancționează contravențional cu amendă prevăzută în clasa a III-a de sancțiuni, respectiv 6-8 

puncte amendă (870 – 1.160 de lei). Poliţiştii botoșăneni recomandă tuturor participanților la trafic să conducă cu prudență, adoptând 

permanent o conduită preventivă, să adapteze viteza de deplasare la condițiile meteo și de trafic și să nu se angajeze în efectuarea de 

manevre riscante. 

      


